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INFORMACE Z KŘEMEŽSKA

POŽEHNÁNÍ OPRAVENÉ KAPLE V ROJŠÍNĚ
V neděli 18. 9. 2022 se v kapli sv. Kříže 
a sv. Prokopa v Rojšíně uskutečnila slavnost 
požehnání po její opravě. Hlavním celebran-
tem byl  Mons. Pavel Posád. Spolu s ním slou-
žil mši křemežský farář p. Petr Hovorka.

Starosta Obce Brloh Martin Toman na závěr přednesl krásný projev:

„Vážený pane biskupe, pane faráři, vážení hosté, milí spoluobčané.
Myslím, že se sluší při této příležitosti říct několik slov o rekonstrukci této 
kapličky, která se v letech 2020 a 2021 stala po mnoha letech největší 
investicí do této kulturní památky. Jejím cílem bylo zastavit zavlhčování 
stavby samotné i obvodové zdi, dále oprava omítek a v průběhu prací 
bylo rozhodnuto i o kompletní rekonstrukci střechy a krovu. Odvlhčení 
jsme se rozhodli provést provětráváním podzemních částí zdiva, a proto 
byly vytvořeny kanály podél obou stran zdí s výdechem pod střechou. 
Provětrávaná je i celá podlaha a tak věříme, že tento léty ověřený způ-
sob rekonstrukce patří z pohledu času mezi ty nejtrvanlivější. Nakonec 
jsme nechali zrestaurovat i celý oltář a částečně i varhany. Celá inves-
tice zatím z obecních peněz ukrojila asi tři a půl milionu korun, při-
čemž ministerstvo kultury podpořilo tuto akci částkou 800.000,- korun  
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a Jihočeský kraj přispěje na renovaci oltáře devadesáti tisíci. Sluší 
se zde poděkovat za dobře odvedenou práci společnosti Antico 
Ing. Hanetšlégra a zejména mému kolegovi místnímu zastupi-
teli Ing. Janu Křížovi za skutečně velké množství hodin, starostí a 
zkušeností, které věnoval rekonstrukci kaple. Věřím, že místním 
občanům bude kaple sloužit po další léta.
Dovolte mi ještě věnovat pár minut Rojšínu a jeho některým 
významným rodákům.
Rojšín je malá vesnička nedaleko Kletě, která je posledních asi 
50 let spojena s obcí Brloh. Je to vlastně jediná vesnice Brložska 
s klasickou ústřední návsí. Ač malá, je to velmi malebná osada 
a její náves je chráněna jako vesnická památková zóna. A je jis-
tě zajímavé, že se zde narodilo tolik lidí, kteří se za svého života 
stali váženými a něco vytvořili pro širší společnost. Zmíním zde 
několik nejvýznamnějších rodáků 19. a 20. století. Je až s podi-
vem, že z Rojšína bylo téměř z jedné doby pět kněží.

Jan František Kroiher -*3.12.1871, + 17.6.1948
-  Kněz a děkan v Ledenicích
- Dlouholetý senátor národního shromáždění ČS republiky
- Podílel se na budování venkovských záložen

Filip Matěj Klimeš -*5. 9. 1809, +27. 3. 1886
- Kněz – knihovník, archivář a kantor v klášteře Teplá, zakla-
datel kaple v Rojšíně, v roce 1884 obdržel zlatou medaili císaře 
Františka Josefa I. za umění a vědu

Jakub Sponar - *3. 7. 1849, +19. 8. 1907
- Kaplan -Prachatice, papežský komoří Řím

Štěpán Sponar (bratr) - narozen 7. 12. 1869 v Rojšíně, zemřel 
3. 12. 1939 v Českých Budějovicích.
- Katolický kněz, děkan v Soběslavi

Josef Bohuslav Bumba - *19. 3. 1823, +11. 1. 1887
- Farář -Kamenný Újezd
Zmíním ještě p. Františka Haláčka, který krátce před smrtí půso-
bil v Olešnici. Jeho maminka roz. Plánská pocházela z Rojšína.

František Bumba působil jako lékař v Chudenicích.
Tomáš Plánský byl profesorem v Jindřichově Hradci.

Tolik ke zdejším významným rodákům. Děkuji za námět a ně-
která data paní Klímové ze Sušice, která pochází z rodiny právě 
zmíněného pana Kroihera. 
Na závěr bych rád zmínil tři citáty z pamětní knihy obce Rou-
šínské z roku 1845, které se k dnešku více než hodí:

Přeji všem hodně zdraví a štěstí a užijte si dnešní slavnostní neděli!
Martin Toman, starosta Obce Brloh

Národů všech rady,
rozum, i ouklady
rozptyluje Pán;
lidská mudrování,
všecko namáhání
v nic obrací sám.
Jenom jeho vůle stojí, 
v té se dobří upokojí.

Kdo se chlubně pochvaluje
sám si čest svou pohlavkuje.

Foto Václav Bürger

Kteří každou práci s Bohem počínají,
požehnání Boží za odměnu mají.
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VOLBY 2022

OMLUVA

MY V TOM JIHOČECHY NENECHÁME II
Městys Křemže se rozhodnutím zastupitelstva připojuje k projektu Jihočeského kraje

Děkujeme všem svým voličům za podporu ve volbách. Sdružení nezávislých kandidátů Za Křemežsko krásnější.

Vážení a milí spoluobčané, dovolte, abychom poděkovali všem voličům našeho sdružení nezávislých kandi-
dátů „Křemežsko- Náš domov“ za Vaši podporu ve volbách do obecního zastupitelstva. Velmi si Vaší podpory 
vážíme a využijeme našich mandátů k práci pro blaho všech občanů naší obce, našeho Křemežska, našeho 
domova. Slušně, korektně, zodpovědně. Za kandidáty SNK „ Křemežsko-Náš domov“ Ing. Josef Troup

Poznámka redakce: výsledky voleb do obecních zastupitelstvech jsou dostupné na tomto odkazu: www.volby.cz
/je nutné zvolit okres a obec/

Vážení voliči, velmi si vážím Vaší podpory v komunálních volbách, upřímně jsem nečekala, že bych se mohla stát 
zastupitelem naší obce. Musím se však omluvit, do zastupitelstva nenastoupím především z důvodu tzv. střetu 
zájmů (manžel J.Thám je ředitel místní školy). Kvůli svým názorům na věci jsem se dostala ještě před výkonem 
funkce do velkého tlaku „ze všech možných stran“, což mě velice mrzí, protože já chci s lidmi vycházet po dobrém 
a musela bych tak jít proti sobě. Moc Vám děkuji za pochopení! Olga Thámová

Všechny informace a potřebné formuláře naleznete na www.myvtomjihocechynenechame.cz
Jihočeský kraj zřídil také telefonní informační linku č. 386 720 397, na kterou se mohou zájemci o podporu obracet s dotazy.
Příspěvky nejsou poskytovány automaticky Je nutné o ně požádat na Úřadu městyse Křemže nejpozději do 18. 11. 2022

1. Podpora rodin s dětmi
Komu je příspěvek určen:
- dětem s trvalým pobytem na území městyse Křemže do dovršení 3 let věku (narozené od 2. 8. 2019 do 31. 7. 2022)
- dětem s trvalým pobytem na území městyse Křemže do dovršení 8 let věku (narozené od 2. 8. 2014 do 31. 7. 2022), 
na které rodiče zároveň pobírají příspěvek na péči a nevyužívají pobytové sociální služby.
Výše podpory 4 000 Kč na dítě.
V obou případech musí být čistý příjem v rodině nižší než 13 000,– na jednoho člena domácnosti.
Bez dokládání příjmů je nárok na příspěvek, pokud rodiče v roce 2022 pobírají přídavek na dítě nebo příspěvek na byd-
lení, toto musí být doloženo potvrzením Úřadu práce. Potvrzením od Úřadu práce musí být také doložena skutečnost, 
že žádná ze společně posuzovaných osob není déle než 6 měsíců v evidenci Úřadu práce jako uchazeč o zaměstnání.

2. Podpora pro poživatele některého z důchodů
Komu je příspěvek určen:
- poživatelům starobního, vdovského/vdoveckého, sirotčího nebo invalidního důchodu s trvalým pobytem na území 
městyse Křemže ke dni 1. 8. 2022, pokud nevyužívají pobytové sociální služby. Čistý měsíční příjem samostatně žijících 
seniorů musí být nižší než 16 000 Kč. Výše podpory 4 000 Kč pro 1 poživatele důchodu

- poživatelům starobního, vdovského/vdoveckého, sirotčího nebo invalidního důchodu s trvalým pobytem na území 
městyse Křemže ke dni 1. 8. 2022 žijícím ve společné domácnosti. Čistý měsíční příjem na jednu osobu v takové domác-
nosti nesmí přesáhnout 12 000 Kč. Výše podpory 3 000 Kč pro 1 poživatele důchodu
Bez dokládání příjmů je nárok na příspěvek, pokud žadatel nebo společně posuzovaná osoba v roce 2022 pobírají pří-
spěvek na bydlení, toto musí být doloženo potvrzením Úřadu práce.

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Pro všechny žadatele platí, že proti podporované osobě nebo posuzované oso-
bě ve společné domácnosti nesmí být vedeno exekuční řízení a nesmí mít dluh 
vůči Městysu Křemže.
Formuláře pro podání žádosti o příspěvek a formuláře povinných příloh nalez-
nete na výše uvedených internetových stránkách, kde je lze vyplnit a vytisk-
nout, nebo je možné si je vyzvednout na Úřadu městyse Křemže. 
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ZÁJEZD MNÍŠEK POD BRDY A OKOLÍ 2022

V úterý 13. září 2022 naše knihovna uspořádala již po třinácté 
podzimní zájezd pro seniory. Navštívili jsme zámek v Mníšku 
pod Brdy, obec Kytín, lom Velká Amerika, obec Svatý Jan pod 
Skalou a město Beroun. Cestu autobusem nám opět uhradil 
Úřad městyse Křemže, kterému tímto děkujeme.
Na cestu jsme vyrazili v půl osmé z náměstí ve Křemži, přes 
České Budějovice a Písek až do Mníšku pod Brdy, kde jsme 
měli v deset hodin objednanou prohlídku zámku - okruh 
1. republika – reprezentativní salony, které představují by-
dlení drobné šlechty na počátku 20. století.
Vzhledem k tomu, že v zámku jsou malé místnosti, museli 
jsme se rozdělit na dvě skupiny. Účastníci, kteří byli v první 
skupině, se stihli také podívat na náměstí F. X. Svobody, do 
kostela sv. Václava i na sochu mnicha za kostelem. Podle 
legendy získalo město Mníšek svůj název od mnichů, kteří 
jej pomáhali stavět. Na budově Městského úřadu na rohu 
náměstí F. X. Svobody, kde byla dříve škola, je umístěna 
pamětní deska Marie Wagnerové -Černé, která zde před 
sto lety žila a napsala pod pseudonymem Felix Háj příbě-
hy Káji Maříka a zasadila je právě do tohoto města a jeho 
okolí.

Účastníci zájezdu, kteří již z okolí zámku všechno viděli, ještě 
zašli ochutnat výrobky místní cukrárny Jarolímek, která se na-
chází hned vedle zámku.
Návštěvníci druhé skupiny, kteří měli navíc vyhlídku ze zá-
mecké věže, si prohlédli město zase z jiné perspektivy. Po 
prohlídce zámku jsme měli možnost posedět na lavičkách 
v horní části zámeckého parku, která je jako jediná zpří-
stupněna veřejnosti.
Před odjezdem z Mníšku jsme si ještě udělali před zámkem 
společnou fotografii.
V půl dvanácté jsme opustili město Mníšek pod Brdy a vy-
dali se do Kytína na oběd. Před vjezdem do obce Kytín jsou 
umístěny „vítací kameny“ a u nich návštěvníky vítá také dře-
věná socha Káji Maříka. Tato socha společně s dalšími so-
chami, které jsou většinou umístěny na návsi, byly pro tuto 
obec vytvořeny při různých sochařských sympoziích.
V Pivovaru Kytín už nás očekávali. Všichni účastníci zájezdu 
dostali jídelníček již v autobuse, a tak výběr jídel byl rychlý, 
ale přece jenom obsloužit 50 lidí nějakou chvíli trvá, takže 
jsme tady nabrali téměř půlhodinové zpoždění, které jsme 
již nedohnali.
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Z Kytína jsme jeli k lomu Velká Amerika, kde jsme z něko-
lika vyhlídek obdivovali tento již vytěžený lom. Poté jsme 
pokračovali do obce Svatý Jan pod Skalou, kde jsme měli 
objednanou prohlídku kostela Narození sv. Jana Křtitele 
a jeskyně poustevníka sv. Ivana. Chtěli jsme se ještě po-
dívat ke studánce sv. Ivana, ale odtud nás vyhnali filmaři 
České televize, kteří zde natáčeli nový detektivní seriál.

Naplánovanou návštěvu Muzea Českého krasu v Berouně 
jsme bohužel nestihli, a tak jsme se alespoň těšili, že si dáme 
kávu a zákusek v některé z berounských kaváren. A abychom 
si mohli vše v klidu vychutnat, tak jsme posunuli čas odjezdu.

Beroun jsme opouštěli po půl šesté, ale jakoby nás město 
nechtělo pustit. Špatně jsme odbočili a vrátili se zpět. Ale 
tato okružní jízda městem nám nestačila a navigace nás 
zavedla do Berouna ještě jednou. Ale pak už jsme se ko-
nečně vydali správným směrem. Nejprve jsme po dálnici 
do Prahy dojeli až k vnějšímu pražskému okruhu, ze kte-
rého byl v dálce vidět žižkovský vysílač. Poté jsme sjeli na 
dálnici směr Strakonice a kolem Zbraslavi jsme zamířili na 
jih. Do Křemže jsme dorazili v půl deváté.
V okolí Mníšku pod Brdy je spousta zajímavých míst, která 
jsme si nechtěli nechat ujít, proto byl náš program hodně 
nabitý. Každé z míst, která jsme navštívili, by jistě stála za 
důkladnější prohlídku, ale to by bylo na několik výletů. My 
jsme z našeho programu zvládli téměř vše a já již začínám 
vymýšlet cíl příštího zájezdu.

Miroslava Průchová,
knihovnice

Více fotografií naleznete na webových stránkách knihovny
www.knihovnakremze.estranky.cz

Úřad městyse Křemže 
zve všechny občany – důchodce 

NA SETKÁNÍ SENIORŮ

V sobotu, 5. listopadu 2022 
od 15:00 hodin
V KULTURNÍM DOMĚ VE CHMELNÉ

Hudba a občerstvení je zajištěno, 
přijďte se pobavit a přiveďte 
s sebou partnera či partnerku. 

Vstupné se nevybírá. 
Doprava zajištěna autobusem.

Odjezdy autobusů:  
Mříč   13:45 h
Křemže, Doubek 13:50 h
Křemže, Náměstí 13:55 h
Křemže, Pasíčka 14:00 h
Chlumeček, náves 14:05 h
Stupná náves 14:10 h
Chmelná  14:15 h

Křemže, Náměstí 14:30 h
Chlum, U Houšků 14:35 h
Chlum, náves 14:36 h
Loučej, náves 14:40 h
Lhotka, náves 14:45 h
Chmelná  15:00 h
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„Kolik máš bobříků odvahy a mlčení? Jaké umíš uzly? 
Umíš rozdělat oheň bez sirky? Tak to určitě umíš s ma-
pou?“ Toto jsou nejčastější reakce, se kterými se se-
tkávám ve svém okolí, když se poprvé dozví, že jsem 
skautka. O skautech jste již určitě někdy slyšeli, ať 
už díky křemežskému oddílu nebo z médií. Není ani 
divu, jedná se o nejrychleji se rozrůstající organizaci 
u nás. Kdy ale vznikla myšlenka skautingu?
Počátky skautingu se datují k roku 1907, ve kterém 
zakladatel mezinárodní skautské organizace Robert 
Baden -Powell zorganizoval na anglickém ostrově 
Brownsea první tábor. Jednalo se o ryze chlapecký 
tábor, jehož cílem bylo u účastníků rozvinout disci-
plínu, zálesáckou dovednost a občanskou odpověd-
nost. Baden -Powellovy myšlenky se velmi rychle roz-
šířily nejen po celé Anglii, ale také po celém světě. 
Díky tomu v roce 1910 vznikla také první dívčí skaut-
ská skupina.
Na naše území byla myšlenka skautingu rozšířena 
v roce 1911 díky Antonínu Benjamínu Svojsíkovi. Pře-
nesení myšlenek Roberta Baden -Powella do českého 

prostředí nebylo 
jednoduché, pro-
to Svojsík nahra-
dil angl. termín 
skaut (scout) slo-
vem Junák a se-
psal knihu Základy 
Junáctví, na kte-
rou dodnes sklá-
dají všichni čeští 
skauti a skautky 
sliby. Během ob-
dobí první repub-
liky vykonávali 
Junáci, kromě své 
výchovné činnosti, 
také strážní službu 
u veřejných objek-
tů nebo roznášeli 
důležitou poštu 

mezi státními in-
stitucemi. Nic-
méně začátkem 
druhé světové 
války bylo hnutí 
poprvé z podnětu 
nacistického Ně-
mecka, zakázáno. 
Skauti, kteří ne-
mohli vykonávat 
svou činnost, se 
zapojili do odbo-
jové činnosti, kde 
využívali skautské 
dovednosti a zna-
losti.
S koncem druhé 
světové války ob-
novil Junák své 
působení, avšak 
obnovená organi-
zace netrvala pří-
liš dlouho.
Nastupující Ko-
munistická strana 
ke konci čtyřicá-
tých let minulého 
století, postupně 
omezovala čin-
nost junáckého hnutí, až ho v roce 1951 zcela zaká-
zala. Většina skautů byla za své působení v oddílech 
perzekuována. S příchodem „pražského jara“ roku 
1968 svitla naděje pro obnovení činnosti, nicméně 
tato naděje byla definitivně zničena srpnovou invazí 
a nastávající normalizací v naší zemi. K definitivnímu 
obnovení skautské činnosti na českém území došlo 
až v roce 1989.

Skautská historie

Robert Baden-Powell, 
zakladatel skautingu

Antonín Benjamin Svojsík,
Zakladatel českého Junáka
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Skautský oddíl Křemže

Obnovený skautský oddíl Křemže začal fungovat v roce 
2003 pod vedením Olgy Thámové a Václavy Bartošové 
ml. Obě fungovaly aktivně v křemežské skautské orga-
nizaci od roku 1991 a po kratší přestávce, kterou měly 
kvůli studiu, se opět vrátily k vedení dětí. Oddíl v roce 
2003 tvořilo 5 dětí: Štěpánka Reschová, Vojtěch Kolařík, 
Martin Havlan, Anna Mašková a Marek Iška. Schůzky se 
konaly v tzv. Ťunkovině, ve které je dnes umístěna ZUŠ. 
Každý měsíc se pořádaly výpravy do okolí a v létě tábor. 
Nejprve oddíl využíval tábořiště holubovských skautů, 
později střídal různá tábořiště v Jihočeském kraji.
Postupem času se začal oddíl rozšiřovat, přicházely další 
děti, které chtěly také prožívat dobrodružství v přírodě. 

Zanedlouho první skauti vyrost-
li, někteří oddíl opustili, jiní začali 
vést mladší děti a „skautský vlak“ 
se ve Křemži pomalu rozjížděl. 
Dnes tvoří oddíl 55 dětí (světlušek, 
vlčat, skautek a skautů); 23 aktiv-
ních vedoucích (roverů a rangers), 
kteří se pravidelně schází s dětmi 
na schůzkách a 16 starších vedou-
cích, kteří zajišťují především ad-
ministrativu oddílu a letní tábor. 
Klubovnu mají skauti v ZŠ Křemže 
a na tábor v současné době jez-
dí na hájovnu „Mášovnu“ v No-
vohradských horách, kterou mají 
zapůjčenou od oddílu Čtveráci z 
České tábornické unie.

Abych se ještě vrátila k úvodu 
článku... Bobříky čehokoliv jsem vlastně nikdy nesbírala 
a pracovat s mapou sice umím, ale ne vždy se mi podaří 
dorazit do cíle na první pokus.  Nicméně díky skautu 
jsem se naučila zodpovědnosti, a to nejen za sebe, ale i 
za své okolí, organizačním dovednostem, rozvinula své 
strategické myšlení, ale hlavně zažila neuvěřitelná dob-
rodružství a poznala úžasné lidi.

Kamila Jaklová
vedoucí

Skauti vyhlašují výzvu – BUĎ PŘIPRAVEN

Vyzkoušejte si skautské dovednosti a zahrajte si s námi o hodnotné ceny. Každý měsíc budou pod 
skautskou rubrikou zveřejněny úkoly. Soutěžící, kteří správně splní nejvíce úkolů, budou vyhlášeni 
v červnovém čísle KŘEMEŽSKA. Čeká nás tedy 8 výzev!

Skautská výzva na měsíc říjen

Mirek jako každý den odchází ze školy po vyučování sám. Protože se podzimní dny začínají zkracovat, musí 
svou cestu absolvovat téměř potmě. Když přechází ulici u pošty a směřuje k parku, zastaví vedle něj auto. 
Následně řidič stáhne okýnko a osloví chlapce:  „Ahoj, už začíná být tma a zima, nechceš hodit domů? Ne-
boj se mě, já znám tvé rodiče.“ Pro Mirka je to lákavá nabídka. Domů to má ještě daleko, už mu začíná být 
opravdu zima, a jestli opravdu zná jeho rodiče, tak by se nemělo nic stát…
Jak by se podle Vás měl Mirek rozhodnout a proč? Řešení nám posílejte jakoukoliv formou (text, audio, vi-
deo aj.) na e-mailovou adresu skaut.kremze@gmail.com do 24. dne měsíce.

◀ Skládání slibu – skautský tábor 2021
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KNIHOVNA MĚSTYSE KŘEMŽE

KNIHY SI MŮŽETE PŮJČIT 
V CHLUMU A MŘÍČI

 KNIHOVNA MĚSTYSE KŘEMŽE 

V ŘÍJNU 2022

ZAVŘENA
knihovna@kremze.cz    +420 725 525 420     www.knihovnakremze.estranky.cz

VIRTUÁLNÍ UNIVERZITA TŘETÍHO VĚKU
PRO SENIORY V KNIHOVNĚ MĚSTYSE KŘEMŽE

TÉMA KURZU V 5. SEMESTRU

ČESKÉ DĚJINY A JEJICH SOUVISLOSTI

Zájemci se mohou přihlásit v Knihovně městyse Křemže
Přihlašování / odhlašování studentů pro zimní semestr 
je možné do 23. 10. 2022 včetně. 

 
Podmínky studia VU3V

Studia se mohou účastnit posluchači:
• občané České republiky důchodového věku nebo invalidní 

důchodci
V průběhu semestru:
• společná výuka probíhá v konzultačním středisku 1x za 14 

dní
• každý kurz obsahuje 6 vyučovacích videopřednášek

Přehled virtuální kurzů 
naleznete na portálu www.e-senior.cz

Posluchači - zapojení do studia:
• zájemce o studium kontaktuje konzultační středisko  

v knihovně v Křemži
• vyplní přihlášku ke studiu, kterou obdrží od tutora  

v konzultačním středisku
• uhradí studijní poplatek - 400,- Kč/kurz
Povinnosti posluchače:
• minimálně 80% účast na společné výuce
• vypracování testu za každou z videopřednášek  

a závěrečného testu
• samostudium
• respektování podmínek užívání portálu www.e-senior.cz 
Posluchači - přerušení studia:
• kdykoliv během semestru / před novým semestrem
• možné pokračování po přerušeném studiu 

1. přednáška    29.  9. 2022 12. 30 – 14.00

2. přednáška   12. 10. 2022 12. 30 – 14.00

3. přednáška   26. 10. 2022 12. 30 – 14.00

4. přednáška      9. 11. 2022 12. 30 – 14.00

5. přednáška    23. 11. 2022 12. 30 – 14.00

6. přednáška      7. 12. 2022 12. 30 – 14.00

Termíny společných přednášek v zimním semestru 2022/2023 VU3V
v Knihovně městyse Křemže

od 29. ZÁŘÍ 2022
Přednášky v tomto semestru budou distanční

Pozvánka

SLAVNOSTNÍ ODHALENÍ ČTYŘMEZÍ

V Chráněné krajinné oblasti Blanský les ve výšce 913 metrů nad mořem v lokalitě „Nad 
Výhledem“, se nachází unikátní „čtyřmezí“. Okolo tohoto místa, jakožto křižovatky 
turistických tras, chodí mnoho turistů na vrchol Blanského lesa Kleť, aniž by si 
uvědomili, že prochází kolem tohoto unikátního místa styku hranic čtyř obcí a to 
Holubova, Kájova, Křemže a Srnína. 

Starostové výše uvedených obcí se vzájemně dohodli ve spolupráci s LČR s.p. a 
CHKO Blanský les, že toto místo si zaslouží náležitou pozornost a z tohoto důvodu se 
uskuteční 

v pátek 28. října 2022 od 14:00 hodin

slavnostní odhalení pamětního kamene „čtyřmezí“. Tento pamětní kámen 
s posezením navrhla a zrealizovala Střední uměleckoprůmyslová škola sv. Anežky 
Český Krumlov, za což jí patří velký dík.

Na místo se můžete vypravit individuálně pěšky nebo můžete využít autobusovou 
dopravu z jednotlivých obcí k Modrému obrazu. 

Křemže – odjezd z autobusové zastávky na náměstí ve 12:30 hodin
Holubov – odjezd z Holubova od vlakového nádraží ve 12:45 hodin

Kájov – odjezd z autobusové zastávky Kájovská ulice ve 12:30 hodin
Srnín – odjezd z návsi ve 12:45 hodin

Od Modrého obrazu ke „čtyřmezí“ bude od 13:00 hodin zajištěna kyvadlová doprava 
hasičskými auty, nebo lze jít pěsky. Jedná se o dvoukilometrovou procházku.

Autobus od Modrého obrazu bude odjíždět v 16:30 hodin.

Občerstvení zajištěno.

Tešíme se na Vaši účast

    Křemže    Holubov 

 Kájov     Srnín
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MC KŘEMÍLEKMC KŘEMÍLEK
Program na říjenProgram na říjen

Klub pro maminky s dětmi je otevřen
každé úterý od 9:00 do 11:00

a každý čtvrtek od 9:00 do 11:30. 
Přijďte si pohrát, zacvičit s písničkou, 

malovat a tvořit.
Výtvarný program  čtvrtečního dopoledního 

klubu pro nejmenší „Šikovné ručičky“
                     6. 10.  22     muchomůrky a hříbky
                    13. 10. 22     ježek 
                    20. 10. 22    kaštánková zvířátka

O podzimních prázdninách
ve čtvrtek 27. 10.  22

bude otevřena volná herna.

Vstupné: 30,-Kč dospělý, 
děti zdarma.

První návštěva zdarma!
 

MC Křemílek, Dům služeb, Náměstí 7, Křemže www.kremilek-kremze.cz
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DRAČÍ SLAVNOST
V sobotu 24. 9. 2022 se na dětském hřišti Žabák konala „Dračí slavnost“. I letos se tahle 
akce opravdu vydařila a o draky nebyla nouze! Už v pohádce PODIVUHODNÁ DOBRO-
DRUŽSTVÍ v podání BRATRŮ Z RŮŽE se objevil drak a další drak čekal na děti nedaleko 
Žabáku. Před cestou za drakem bylo potřeba vyrobit si královskou korunu a meč a po-
řádně se posilnit! Jídla i pití bylo dosti.
Na akci probíhal bazárek hraček a knížek, výtěžek z tohoto bazárku využije Mateřská 
školka Chlum. Pro dospěláky byla připravena ochutnávka likérů, nechyběl skákací 
hrad pro děti a pekly se buřtíky na ohýnku.
Zábava pokračovala i po setmění, kdy se ve vyhřátém stanu zpívalo a hrálo na kytary.
Díky všem za skvělou akci a za skvělou spolupráci!
Akci pro vás připravili Městys Křemže, Mateřská školka Chlum, spolek Chlumáci 
a MC Křemílek.

Za MC Křemílek
Mgr. Alena Nováková
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ENKAUSTIKA – MALOVÁNÍ HORKÝM VOSKEM

V úterý 27. 9. se žáci 7.A ze ZŠ Křemže zúčastnili výtvarného workshopu v Regionálním 
muzeu v Českém Krumlově. Pod vedením výtvarnice Evy Karmazínové si vyzkoušeli en-
kaustiku – starověkou malířskou techniku pocházející z antiky, která je založena na ma-
lování horkým voskem. Holky i kluci se do tvorby pustili s velkým nadšením, workshop 
si opravdu užili a všichni vytvořili nádherné obrázky.

Mgr. Adéla Broučková, třídní učitelka

ŽÁDOST – prosba k našim čtenářům a všem ostatním vstřícným lidem
Vážení čtenáři, díky vašim kladným ohlasům na vydanou knihu 
KŘEMEŽSKO NA DOBOVÝCH FOTOGRAFIÍCH bychom rádi pokračovali v mapování historie Křemže a okolí v ob-
dobí let 1938 – 1968. Máte -li fotografie z této doby popisující soukromé i veřejné dění na Křemežsku, budeme rádi 
za jejich zapůjčení k oskenování. Jako shromaždiště poslouží pracoviště matriky Křemže.

M. Urbanová
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JAK SE MÁME V KŘEMEŽSKÉ ŠKOLCE

První měsíc nového školního roku za námi a my se vám 
hlásíme s tím, co se za uplynulou dobu letních prázdnin 
a za září stihlo ve školce udát. A že toho bylo!
Zřízení 4. třídy MŠ není pro pravidelné čtenáře Křemežska 
jistě žádnou novinkou. Než jsme v ní ale 1. září mohly při-
vítat děti, stálo to hodně sil a nervů. Během celých dvou 
měsíců ve školce totiž probíhaly jak stavební, tak i malíř-
ské práce. S tím bylo tudíž spojeno i vystěhování všech 
prostor MŠ a následný úklid. Zkoordinovat vše tak, aby na 
sebe práce během tak krátké doby navazovaly a nedochá-
zelo ke zpoždění, bylo stejně tak důležitým úkolem jako 
zajistit běžný srpnový provoz minimálně jedné třídy. A že 
tento cíl nebyl vůbec malý! A tak jsme stěhovaly a uklízely, 
jen se z nás kouřilo. Ale povedlo se.

Jen co jsme 1. srpna otevřely jednu třídu v prázdninovém 
režimu, začala být aktuální další meta – stihnout zprovoz-
nit i zbývající třídy, hlavně dodělat tu čtvrtou, aby mohly 
děti 1. září přijít do nového, čistého prostředí. První škol-
kový den (týden, měsíc…) totiž tříleťáčci chodí do školky 
často s pláčem. Oproti tomu, na co byli zvyklí do té doby, 
mají najednou trávit většinu dne někde, kde to vůbec ne-
znají, s paní, kterou vidí možná i poprvé v životě. A přesně 
tyhle děti potřebovaly být v rámci adaptace ve své klidné 
a útulné třídě, na kterou si postupně musí zvykat. Potře-
bují se hned od začátku učit pravidla soužití ve třídě, díky 
kterým postupem času získávají jistotu. Po nějaké chvíli už 
totiž vědí, jak to chodí a že si pohrají, zacvičí si, nasvačí se, 
budou pracovat a učit se, půjdou ven, naobědvají se (vy-
spí se) a pak přijde maminka s tatínkem – středobod ča-
soprostoru, ke kterému se upíná jejich dětská mysl v rámci 
adaptace na MŠ téměř celý den.

Ostřílené starší děti občas v září také slzu upustí – přeci 
jen prázdninový pobyt doma byl v jiném režimu, než kte-
rý s příchodem nového školního roku zase začíná. Jen co 
se ale za rodiči zavřou dveře do šatny, vklouznou děti do 
třídy, zapojí se do činností a mají radost ze setkání s ka-
marády, které dlouho neviděly. Na slzy v šatně v tu dobu 
vzpomíná už jenom maminka s tatínkem.
Za kolektiv MŠ Křemže bychom rády poděkovaly všem, 
kteří nám přišli ochotně pomoci v době, kdy nám teklo do 
bot. To nejdůležitější jsme zvládly – školku jsme otevřely 
v termínu. Na září nám sice ještě zbyly úkoly, které se ve 
školce běžně řeší v srpnu, ale postupně se (i s vaší pomocí 
a shovívavostí) s nimi zvládáme vypořádat.
Ráda bych na tomto místě zdůraznila nadstandardní nasa-
zení především vedou-
cí učitelky Hany Hálové 
a paní kuchařky Anděly 
Jandové. Odvedly velký 
kus práce, bez něhož by-
chom otevíraly možná až 
kdovíkdy.
A jak to teď tedy ve škol-
ce máme? Ještě loni jsme 
byli Malíčci, Prostředníčci 
a Palečci. Se čtvrtou tří-
dou se nám tento kon-
cept již nezamlouval, 
a tak jsme hledaly jiné po-
jmenování tříd. A že jsme 
hledaly dlouho… A protože máme ve školce obecně blízko 
k přírodě, zvítězila nakonec tématika živlů. Od tohoto školní-
ho roku u nás tudíž najdete:

Kamínky (dříve Malíčky) – element půdy
Bublinky (dříve Prostředníčky) – element vody
Plamínky (dříve Palečky) – element ohně
Větrníčky (prostory bývalé knihovny) – element vzduchu
V září jsme se všichni začali učit novou písničku Živly, 
která všechny třídy spojuje dohromady. Poprvé jsme si ji 
společně zazpívali 20. září při akci Ukliďme Česko. Jako již 
v minulých letech jsme nafasovali rukavice a pytle a vydali 
jsme se čistit okolí školky až k čističce. Činili jsme se hodně, 
a tak vás prosíme, nepohazujte odpad na zem. Dalo nám 
velkou práci ho uklidit. Odpad na zemi se nelíbí ani malým 
dětem. Při vycházce pro ně kvůli jejich zvídavosti může být 
často i nebezpečný. Myslete prosím také na ostatní a od-
neste odpadky do koše nebo kontejneru. Děkujeme!

Za MŠ Křemže Petra Šestáková
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VÝTVARNÍCI Z PÍSECKA SE PŘEDSTAVUJÍ ZA HRANICEMI OKRESU

Za minulého režimu 
se nám vtloukalo do 
hlavy, že každý je 
nahraditelný. Už teh-
dy to nebyla pravda 
a neplatí to ani dnes. 
V každé době se rodí 
lidé, kteří jsou výji-
meční, něčím vyni-
kají, a dokonce se jim 
mnohdy daří tak, že 
se dokážou prosadit. 
Jednoho výjimeč-
ného, který nejenže 
se umí svým dílem 
prosadit, ale pomá-
há a umožnuje to 

i ostatním, znám. Jmenuje se Pavel Rožboud, je ze Včelné 
a tvoří nádherné keramické mozaiky. Ale to mu nestačí, 
ještě maluje.
Jistě vás napadne, že je spousta šikovných výtvarníků, 
tak proč zmiňuji zrovna Pavla? Důvodem je skutečnost, 
že tento člověk se nezabývá jen svou tvorbou, on pořádá 
akce, kterými nezištně pomáhá i jiným výtvarníkům, aby 
měli možnost ukázat, co dovedou. Mnoho lidí si doma 
něco výtvarného tvoří, ale nemají toho tolik, aby si mohli 
dovolit veřejnou prezentaci navíc v placené galerii, která 
má dostatek zájemců z řad profesionálů. Pro ty ostatní vy-
tvořil prostor a podmínky Pavel Rožboud. Nezvládl by to 
samozřejmě sám, ale podařilo se mu pro svůj nápad získat 
podporu vedení Městyse Křemže a jistě i mnoha místních 
přátel. Akce, kterou Pavel od roku 2009 organizuje, je kaž-
doroční výstava na obecním úřadě. Na tuto výstavu, která 
byla letos po dvanácté, zve místní výtvarníky z okolí, z Bu-
dějovicka a od roku 2018 i z Písecka.

Letos to byli výtvarníci z Prácheňské umělecké besedy 
(textilní tvorba, malba, keramika, šperky) a fotografové. 
V letech 2018 a 2021 jsem představil své fotografie s Pav-
lem Komasem a letos, spolu s dalšími dvěma členy Terifo-
ta Písek, s Jardou Pechem a Honzou Jedličkou. Oceněním 
kvality našich výtvarníků může být skutečnost, že z dvace-
ti pěti letošních vystavujících byla téměř polovina z Písec-
ka (12). Nejpočetnější byla skupina představující textilní 
tvorbu (Mirka Kalinová, Eva Chovancová, Věra Englichová, 
Marcela Brejchová, Dáša Zajíčková a Marta Zborníková). 
Tři fotografy jsem už jmenoval. Malíři byli také tři (Vláďa 
Vlasák, Andrej Rády a Iva Petrová). Díky velkému počtu vy-
stavujících je zaručena pestrost námětů i vystavených ob-
jektů, takže si každý z návštěvníků najde to své. Silný do-
jem výstavy umocňuje i členitý prostor, ve kterém výstava 
probíhá. A o velkém zájmu o ni svědčí nejen početná ná-
vštěva vernisáže (cca 150), ale i aktivní zapojení předsta-
vitelů města. Po zahájení výstavy byli vystavující u svých 
děl, a tak mohli poskytnout bližší informace o své tvorbě 
a také díky reakcím na svá díla získat zpětnou vazbu pro 
svou další tvorbu. Protože se letošní výstava konala ve 
společensky smutné době, byl její význam nechtěně po-
výšen na psychický „lék“.
Nejčastější reakcí na ni bylo totiž konstatování, že to je po-
hlazení na duši.
Nevýhodou je skutečnost, že tato výstava je z provozních 
důvodů časově omezená (letos od 9. do 18. září). To je také 
důvod, proč už se po přečtení tohoto příspěvku nemůže-
te do Křemže vypravit. Ale, jak Pavel slíbil, příští rok bude 
zase. Pokud vás redakční výběr z fotodokumentace poří-
zené Ing. Pavlem Rožboudem (Pavlovým synem) zaujme, 
tak si dejte návštěvu této výstavy do plánu na příští rok. 
Doufáme, že i v roce 2023 bude kvalita výtvarníků z Písec-
ka oceněna pozváním.

Karel Pecl, Terifoto Sokol Písek

K článku si dovoluji doplnit, že bez velké podpory vedení Městyse Křemže, pana starosty a zaměstnanců obecního úřadu, 
jejich ochoty a vstřícnosti, bychom podobné výstavy konat nemohli ani v Křemži ani v ostatních obcích našeho regionu. 
Proto mi dovolte poděkovat všem zastupitelům a zaměstnancům obcí, kteří nám umožňují přinášet radost a potěšení pro-
střednictvím umělecké tvorby. Děkuji a těším se na setkání!

Pavel Rožboud
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ŘÍJEN NA ZAHRADĚ

Poslední sklizeň zeleniny - na přelomu září a října obvykle při-
cházejí první mrazíky, které ukončí vegetaci. Než mrazy na-
stanou, posbíráme poslední plodovou zeleninu, která už při 
nízkých teplotách skoro neroste a těžko dozrává. Na mráz je 
citlivá také červená řepa a mrkev. Slabší mrazíky naopak ne-
poškodí celer, pór a růžičkovou kapustu. Kořenové zeleniny 
opatrně vyrýváme, aby nedošlo ke zlomení kořenů. To platí 
především pro černý kořen, který je velmi křehký. Pastiňák 
a černý kořen můžeme nechat na pozemku a sklízet v průbě-
hu zimy, pokud nebude půda zamrzlá, nebo lze sklizeň po-
sunout až do jara. Pro skladování bychom měli použít pouze 
zeleninu zdravou, mechanicky nepoškozenou. Ukládáme ji 
ve vhodných prostorách, které jsme s předstihem vydezinfi-
kovali.
Topinambury, „brambory diabetiků“, se v zahradách pěstují 
poměrně málo. Rostlina v létě svítí žlutými květy a vegetaci 
končí na podzim. Když její nadzemní části zvadnou, je čas na 
sklizeň úrody. Vyndáváme však pouze tolik hlíz, kolik v nej-
bližší době spotřebujeme. Při uskladnění na vzduchu totiž 
velmi rychle vadnou. Vykopávat je můžeme celou zimu.
Před zimou také nesmíme zapomenout na rostliny tvořící 
zimní dekoraci našich domovů. Mochyně patří mezi nemno-
ho trvalek okrasných svými plody. Po usušení drží měchýřky 
svůj tvar velmi dlouhou dobu.
Podle průběhu počasí můžeme postupně čistit záhony s let-
ničkami. Celý záhon zryjeme a doplníme o základní živiny 
(draslík, fosfor) jednosložkovými hnojivy (síran draselný, dra-
selná sůl, superfosfát). Prospěšné je také dodat do půdy or-
ganické látky, např. kompostem. Pokud je půda hodně kyselá, 
můžeme její pH upravit přidáním mletého vápence.
Ve správné sklizňové zralosti postupně sklízíme a vhodně 
uskladníme všechny odrůdy zimních jablek a hrušek. Zásobu-
jí nás vitamíny a minerály po celou zimu. S plody zacházíme 
velmi opatrně. Malé, mechanicky poškozené nebo deformo-
vané ovoce vyřadíme při česání a co nejdříve je zpracujeme 
na šťávy, mošty nebo využijeme v kuchyni. Skladovací pro-
stor pro ovoce má být chladný (2 až 5 °C), větraný, nepříliš 
světlý, má v něm být dostatek vzduchu, nemá být příliš suchý 
(80 až 90%) a přirozeně se v něm nesmějí vyskytovat žádní 

škůdci. Ideální je ukládat jablka a hrušky na police či regály 
jednotlivě. Na první pohled pak odhalíme každé ohnisko hni-
loby. Ukládáme -li ovoce v bednách, pak pro lepší sledování 
můžeme také postavit bednu s jablky navlečenou do fólie na 
dřevěné špalíčky. Fólie by neměla ležet přímo na plodech. Po-
tom do ní uděláme jeden až dva otvory na každý kilogram 
obsahu.
Vlašské ořechy usušíme na slunci, v suché místnosti, ve sto-
dole či na půdě. Teprve zcela suché ořechy nasypeme do 
koše nebo sáčku, který propouští vzduch. V žádném případě 
nesmíme ořechy umývat ve vodě, protože často nemají zce-
la uzavřenou skořápku a voda, která pronikne dovnitř, může 
způsobit zplesnivění obsahu.
Chceme -li omezit houbovou strupovitost jabloní a hrušní, 
ošetříme stromy krátce před opadem listů postřikem krysta-
lického hnojiva močoviny v koncentraci 5 až 7%. Vzhledem 
k vysokému obsahu organického dusíku v močovině snížíme 
potřebu dusíkatého hnojení v následném roce.
Pokud v extenzivních výsadbách obrýváme půdu pod ko-
runami stromů, spojíme tuto práci s dodáním organické 
hmoty, nejlépe kompostu, nebo s přihnojením průmyslový-
mi hnojivy fosforečnými a draselnými. Vycházíme ze zásobení 
půdy jednotlivými živinami podle výsledků půdních popř. lis-
tových rozborů. Přehnojení může být pro ovocné dřeviny čas-
to škodlivější než mírný nedostatek některého prvku.
Ve druhé polovině měsíce začíná období výsadeb. U většiny 
druhů ovocných stromů, s výjimkou broskvoní, dáváme před-
nost výsadbě podzimní před jarní. Stromky či keře by však 
měly být dostatečně vyzrálé ve dřevě, což mnohdy postrádají 
jednoletí štěpovanci. Při jakékoli manipulaci nesmí u stromku 
přeschnout kořeny. Je jistější, když na dobu 24 hodin před vý-
sadbou ponoříme rostlinu s kořeny do vody. V této době mů-
žeme vysazovat rybíz a angrešt, protože brzy zjara raší. Keře 
sázíme tak hluboko, aby byly nejspodnější pupeny zakryty 
zeminou asi 10 až 15 cm. Dají se vysazovat i další ovocné dru-
hy s výjimkou broskvoní a meruněk, které sázíme přednostně 
až na jaře. Dbáme, abychom si ve školce zakoupili pouze ja-
kostní a zdravý výsadbový materiál.

-P. Kumšta-
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PŘIPOJENÍ K INTERNETU

Od             měsíčně

Žádné datové limity

Instalace do 48 hodin

Žádné smluvní závazky

Nejmodernější technologie

Skvělá odezva při online hraní

Vhodné i pro velké firmy

HD TELEVIZE

Funguje na TV, PC, tabletu i mobilu

Sledování pořadů až 7 dní zpětně 

Výběr z více než 100 kanálů

PANELOVÉ DOMY:
INSTALACE ZDARMA

další informace na

WWW.AAGNETH.CZ

nebo na tel.

389 60 20 50

RODINNÉ DOMY:
ANTÉNA ZDARMA

NOVÉ TARIFY
až 100 Mbit/s

150,-
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Nová ostrá verze třídy C se opět nabízí ve verzích sedan i kombi. 
Obě verze mají místo klasické vidlicové V8 (osmiválec) nové hyb-
ridní čtyřválcové ústrojí s výkonem 680 koní, točivým momentem 
1020 Nm a zrychlením z 0-100 km/h za 3,3 vteřiny. Maximální 
rychlost vozu je 280 km/h. Jde o nejmenší motor s nejvyšším vý-
konem v historii. Jedná se o úplně novou technologii Mercedes-
-AMG C63 S E Performance. Motor se zakládá na technologiích 
z Formule 1. Díky tomu, že je motor lehčí, lze ho posunout za 
přední nápravu, a to zlepšuje jízdní vlastnosti. Výborným jízdním 
vlastnostem přispívá i pohon všech čtyř kol 4matic+, automatická 
převodovka AMG speedshift a řízení zadní nápravy. Na zadní ná-
pravě se nachází elektromotor spolupracující s baterií o kapacitě 
6,1 kWh a napětí 400 V. Elektrické ústrojí má svůj vlastní chladič, to 
proto, aby vše fungovalo tak, jak má. Na výběr je několik jízdních 

režimů. Comfort, Sport, Sport+, Race a dva tiché elektrické režimy 
Electric a Battery Hold. Výfukový systém už zdaleka nebude tak 
agresivní jako u původního osmiválce. Z výfuku se bude ozývat 
klasické vrčení čtyřválce a praskání podobné Golfu R a do kabiny 
bude zvuk přiveden reproduktory, což je u nových vozů bohužel 
běžná praxe. Verze C63 je kvůli sportovním nárazníkům nejen šir-
ší, ale i nepatrně delší, a to i díky hybridnímu ústrojí. Celá karoserie 
působí velmi agresivně. Nacházejí se zde ostré hrany, karbonové 
prvky, velká kola a čtyři koncovky výfuků. Interiér je též sportovně 
laděn. Nachází se zde karbon, sportovní volant, sedačky s boha-
tým bočním vedením a plno dalších dobře vypadajících prvků. 
Nové ostré „Céčko“ se začne prodávat v polovině roku 2023 za 
zatím nezveřejněnou cenu. Odborníci však cenu odhadují na 2,5 
milionu korun v základní výbavě.

MERCEDES-AMG C63

Zdroje: https://www.mercedes-benz.cz/passengercars/models/estate/c-class/amg.html
MB /15 let  / https://www.car-point.cz/
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TURNAJ VE VOLEJBALE V LOUČEJI

SEBEOBRANA

Po roce jsme se opět sešli na volejbalovém turnaji v Loučeji. 
Přesto, že byly obavy, jaké bude počasí, tak se opět poved-
lo. Lídí bylo méně, ale přesto si to všichni užili, zasportovali, 
pokecali a super si zahráli. Zkrátka, když je parta lidí, která se 
každý rok sejde, tak to ostatní už je sranda. Opět se všichni těší 
na příští rok, který jak doufám, bude silnější na počet týmů.

Rubenvolf Pavel, starosta SDH Loučej 

V PÁTEK 16. ZÁŘÍ V 17:00 HODIN ZAČÍNAJÍ PRAVIDELNÉ TRÉNINKY DĚTÍ A MLÁDEŽE V TĚLOCVIČNĚ ZŠ KŘEMŽE.
ZÁROVEŇ PROBÍHÁ DO KONCE ŘÍJNA NÁBOR NOVÝCH ČLENŮ VE VĚKU OD 6 DO 14 LET.

Přijďte se naučit bránit, získat lepší tělesnou i psychickou kondici a zlepšit koordinaci pohybů svého těla.
Vyzkoušejte propojení tradičních a moderních systémů sebeobrany.

Telefony na trenéry:  734 419 523, 724 271 331, 720 539 004
Naše stránky: http://tjsokolkremze.maweb.eu/index.html
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v souladu s přírodouv souladu s přírodouv souladu s přírodou   
  

 

PODZIMNÍPODZIMNÍPODZIMNÍ   
BYLINKYBYLINKYBYLINKY

 

 

 

14. 10. 2022 od 17:3014. 10. 2022 od 17:3014. 10. 2022 od 17:30
MC KřemílekMC KřemílekMC Křemílek

   

Srdečně vás zveme na besedu 
s RADMILOU MALINOVSKOU
 na téma ŽIVOT V SOULADU S PŘÍRODOU

 

Připomeneme si, které byliny, potraviny a orgány spolu souvisí podle ročního 
období. Jak souvisí psychosomatika s jednotlivými orgány a potravinami 

a jak to vše souvisí s našimi smysly. K tomu přidáme něco ze základů diagnostiky.
 

MC Křemílek, Dům služeb, Náměstí 7, Křemže www.kremilek-kremze.cz

AKCE JE PODPOŘENA Z DOTAČNÍHO PROGRAMU JIHOČESKÉHO KRAJE PODPORA RODINNÉ POLITIKY
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KŘEMEŽSKO – měsíčník | VYDÁVÁ – Městys Křemže, Náměstí 35, 382 03 Křemže, www.kremze.cz, DIČ: CZ00245950
ZODPOVÍDÁ – J. Troup, J. Boršovský, O. Thámová, P. Resch, J. Mejzlík a P. Brtínský, J. Thám

MK ČR E 11574 | UZÁVĚRKA – 26. 9. 2022
TISK – Tiskárna Posekaný, tel.: +420 602 177 947, www.posekany.cz | POČET VÝTISKŮ – 1.150 kusů

Příjemné chvíle s luštěním přeje Alena Nováková. 
Tajenka osmisměrky z minulého čísla: Na svatého Václava každá pláňka dozrává. 

Výherci: H. Novotná, P. Kerschlager, L. Křížová
Ceny jsou k vyzvednutí v sekretariátu Městyse Křemže. Další správné vyluštění zasílejte na mail: kremezsko@kremze.cz


